

重服务 强监管 抓作风 提效能

县市场局各项工作实现首季“开门红”

■记者 吴永生
通讯员 赵光明

本报讯 今年一季度，濉溪县市场监督管理局紧紧围绕县委、县政府中心工作，以党建为统领，把服务经济发展作为第一要务，把市场监管作为第一职责，重服务，强监管，抓作风，提效能，各项工作实现了“开门红”。

县市场局大力深化商事登记制度改革，全力推进商事登记业务全程电子化，今年所有在县政务服务大厅进行设立登记的企业已实现全程电子化登记，各市场所也开通了个体工商户和农民专业合作社的全程电子化端口，电子营业执照的发放功能全面建成，各类市场主体通过互联网+政务服务成为注册登记的主流通道。不断创新服务方式，在县政务服务大厅设置24小时许可登记自助服务区，摆放了营业执照自助打印设备和行政许可自助申请咨询机，真正实现为民服务不留缝隙。该局报请县政府制定了《濉溪县

压缩企业开办时间实施方案》，凡新开办市场主体手续齐全的在1个工作日内办结。一季度，全县新设立企业659户，比去年同期增长167.8%；新增各类市场主体2467户，比上年同期增长71.55%，其中新增私营企业642户，个体工商户1808户。

县市场局制定实施商标品牌战略年度工作计划，并积极开展“商标助企大走访”活动，全面掌握各类经济主体的商标注册和培育情况，及时帮助他们解决实施商标发展战略过程中遇到的困难和问题，建立健全注册商标数据库和商标培育发展档案，形成较为完善的梯次培育体系。对于确定的驰名商标、地理标志商标以及马德里商标国际注册重点培育对象，指派专人，靠上指导，帮助完善相关申报手续。一季度，县市场局已确定中国驰名商标重点培育对象1家、地理标志商标重点培育对象2家、马德里商标国际注册重点培育对象3家，新增注册商标80件。截至目前，全县有效注册商

标量2197件，其中中国驰名商标3件，安徽省著名商标37件，淮北市知名商标31件，马德里商标注册5件，安徽省商标品牌基地2个。

在保障公众饮食安全方面，县市场局开展“两节”食品安全监督抽检，共抽检酒类、饮料、肉制品、糕点、食用油等10大类食品40批次，对抽检不合格食品生产经营单位依法进行查处，保障了“两节”期间人民群众的食品消费安全。开展春季学校及校园周边食品安全专项整治，共检查学校食堂50家、校园周边食品经营店340家，下发责令整改通知书6份，立案查处违法违规行为2起，切实确保了学校师生食品安全。实施食品安全风险分级监管，一季度共评定食品生产企业类（含小作坊）32户、食品经营销售类921户、食品经营餐饮类388户，切实保障了全县食品安全。保障群众用药械安全，在全县范围内集中开展了“2019年药品安全春风行动”，共检查药品零售企业82家，个体诊所61家，医疗器械

经营企业71家。加强全县药品流通环节质量监管，对辖区内的12家药品零售企业和药品批发企业开展检查，强化安全风险防控，依法查处违法违规行为。强化特种设备安全监管，开展特种设备安全监督检查，共检查特种设备使用单位47家，检查特种设备480台件，下达特种设备安全监察指令书14份，排查整改特种设备安全隐患36处。开展电梯安全专项执法检查，共检查电梯使用单位13家，在用电梯269部，处置电梯投诉举报3起，消除事故隐患4处。

与此同时，县市场局大力开展“两节”打假专项行动，共检查各类经营户570户次、集贸市场63个次，查处制售假冒伪劣商品案件186件，案值66.14万元。开展整治“保健”市场乱象百日行动，共检查“保健”类店铺117个，抽检保健品20组，查处保健品、医疗器械虚假宣传违法案件3件，依法扣押保健理疗仪28台，有效遏制了“保健”市场乱象。开展红盾护农保春耕专

项行动，检查农资经营户96户，指导经营户完善农资台账12户，抽检农资28户·50个样品批次，查处坑农害农案件5件，进一步规范了辖区农资市场经营秩序。开展以家用电子电器、服装鞋帽、装饰装修材料和建筑钢筋、交通工具等五大类流通领域商品质量抽检和整治工作，一季度共检查各类市场、经营户600多家，组织流通领域商品质量抽检100组，立案查处销售不合格商品案件50件，依法没收一批不合格商品，切实维护了公平竞争的市场秩序。

“3·15”期间，县市场局开展假冒伪劣商品集中销毁活动，共销毁假冒伪劣商品涉及十余种产品，总价值20余万元，有力打击了制售假气焰，净化了市场环境。一季度，县市场局投诉举报中心共受理消费者诉求439件，其中咨询382件、投诉34件、举报13件，咨询解答率达100%，投诉举报调处率达96%，为消费者挽回经济损失2.5万元，有效地维护了消费者合法权益。



法律宣传进校园

3月19日，濉溪县公安局法制大队民警走进韩村中心校开展法律宣传进校园活动。

活动中，民警向青少年讲解法律知识，以提升中小学生的法治意识，培养遵纪守法的良好习惯和健康心理，使其当好“自己的首席安全官”。

■摄影 记者 梅月 通讯员 张亚魁

团县委组织开展新时代文明实践活动

■记者 王晨 通讯员 郭子文

本报讯 4月2日，团濉溪县委组织志愿者走进城南托老服务中心开展“福泽夕阳勤关怀，洒向人间都是爱”新时代文明实践活动。中国好人、非物质文化遗产“夏派唢呐”代表性传承人周志民，“淮北大鼓第一人”周明汉亲传弟子孟祥云，中国好人宋兴法、王启军及新兴领域青年杨永凯、张永飞等纷纷义务献技。

周志民师徒演奏的唢呐名曲《拉呱》拉开了活动帷幕，杨

永凯及其搭档演唱的豫剧《穆桂英挂帅》《打金枝》韵味优美，将人物色彩表达得活灵活现。孟祥云的大鼓《报母恩》时而喜庆热闹，时而悲凉哀婉，万般情愫流淌而出。泗州戏《拾棉花》、小品《美好乡村》等精彩唱段赢得了老人们的阵阵掌声。大家看得津津有味，现场掌声接连不断。而另一旁，宋兴法、王启军分别发挥自己的特长，义务为敬老院修剪花草，为老人们修理轮椅。此次活动是团县委志愿服务系列活动之一。

民益商贸荣获“全国巾帼建功先进集体”称号

■记者 王晨

本报讯 记者从濉溪县妇联获悉，全国巾帼文明岗、全国巾帼建功标兵、全国巾帼建功先进集体等名单近日出炉。其中，濉溪县民益商贸有限责任公司荣获“全国巾帼建功先进集体”称号。

濉溪县民益商贸有限责任公司前身为五沟益民超市，由五沟镇巾帼创业带头人王芳创建，经过十多年的壮大，从一家小超市逐步发展成为拥有三家连锁购物中心

心、营业面积达8000平方米、拥有员工100余人的企业。截至2018年底，公司年销售额总计达7000余万元。作为民益商贸有限责任公司总经理，王芳在个人致富的同时，不忘在扶贫领域处处撒下芬芳；作为一名80后母亲，她资助过8名贫困学子、关爱38位五保老人，凡人善举赢得众人称赞；作为人大代表，她长期把目光聚焦在基层一线，努力把百姓的真实呼声传到“两会”上。

送人玫瑰，手留余香。王

芳在服务、回馈、奉献社会的同时，她和她的民益商贸也得到了当地政府、群众的认可。2011年至2018年期间，王芳先后荣获中国好人、全国孝老爱亲模范、全国乡村好青年、安徽省五四青年奖章、安徽省十佳江淮志愿者、淮北市第二届道德模范、淮北市三八红旗手、淮北市百名孝星、淮北市就业工作创业之星等荣誉。益民超市被濉溪县政府授予“农副产品平价直营店”“濉溪县商贸扶贫示范企业”等称号。

濉溪经济开发区

巧用“学习强国”提升党员干部素养

■记者 吴永生 通讯员 赵冬云

本报讯 自“学习强国”学习平台上线以来，濉溪经济开发区迅速行动，积极安排部署，采取多项举措推进“学习强国”学习平台推广使用工作，以此推动开发区利用“学习强国”进行学习的常态化，各支部明确1名党员作为学习管

理员，督促动员干部职工、党员群众下载注册“学习强国”手机APP。落实工作责任制，强调学习的重要性，把学习强国的学习情况与支部党建工作挂钩，与绩效考核挂钩。目前，濉溪经济开发区机关党支部党员安装下载实现全覆盖，其中机关一支部每日平均分高达50分

以上。该开发区还充分利用机关支部微信群、朋友圈，晒出学习平台二维码和组织架构链接，宣传推广“学习强国”APP。同时，把学习平台二维码和使用方法打印给各基层党支部，方便大家下载使用。

同时，开发区班子成员、机

关干部、党建指导员，深入到村（社区）和企业，指导村干部和企业管理人员熟悉平台的下载和安装使用办法。大家学会实践操作后，深入到党员、群众、职工中，开展“学习强国”学习平台推广工作，同时做好跟踪督察考核，充分发挥学习平台作用，把学习真正做到“一手掌握”，落到实处。

县数据资源管理局举办公共服务综合标准化体系培训班

■记者 詹岩
通讯员 刘庆峰 任启亮

本报讯 近日，县数据资源管理局（政务服务管理局）举办国家级社会管理和公共服务标准化试点单位标准体系培训班。

培训班上，省工匠标准化研究院的标准化专家丁昌东教授用朴实的语言、生动的案例，就标准化知识和政务服务标准化体系现状进行了

讲解。相关专家还针对社会管理和服务综合标准化体系的结构图和明细表作了详细说明，对标准编写注意事项进行了培训。

经过此次培训，政务服务管理人员进一步增强了标准化知识储备，强化了标准化意识，为下一步标准化体系的改进和完善，推进国家级社会管理和公共服务综合标准化试点项目建设打下了良好的基础。

县税务局开展深化增值税改革政策宣传辅导

■特约记者 李丽华
通讯员 吴健 刘薇

本报讯 3月26日至29日，濉溪县税务局集中开展深化增值税改革政策宣传辅导，努力让纳税人了解、熟知和享受政策，确保4月1日纳税人“开好票”。

3月26日上午，县税务局通过12366短信平台、“包保”微信群向全体税务干部、全县所有一般纳税人发送增值税改革相关政策3000余条，将最新政策及解读、税务总局网站深化增值税改革工作动态及及时告知纳税人。“包保”责任人根据管户情况将每一户纳税人的辅导任务落实到位，确保实现涉及增值税改革的一般纳税人的宣传辅导100%。

县直机关党组织书记培训班开班

■记者 吴永生 通讯员 苏芹

本报讯 4月1日上午，濉溪县直机关党组织书记培训班在香舍黎饭店三楼会议室开班。

据悉，本次培训班为期4天，培训主要采取集中授课、现场教学等方式进行，习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，

党纪党规、党章、《中国共产党支部工作条例(试行)》、党性教育、意识形态以及爱国主义教育等内容为教学内容。

同时，培训班还将赴革命老区金寨开展以“缅怀革命先烈，弘扬爱国精神”为主题的清明祭扫活动。

县直机关工委所属党组织书记和专职党务干部70余人参加此次培训。

县供电公司为民企量身定制用电措施

■记者 傅天一
通讯员 王靖 艾传坤

本报讯 “公司的用电情况怎么样？市场里的电气设备运行状况是否安全可靠？还有在政策方面有什么不明白的地方吗？……”县供电公司客户经理问道。3月28日，国网濉溪县供电公司营销部再次主动上门服务，为安徽中瑞农副产品有限责任公司落实用电措施。

3月14日，为进一步优化营商环境，帮助解决用电方面困难问题，市、县供电公司主要负责同志赴安徽中瑞农副产品有限责任公司走访调研。

调研组一行实地查看企业冷冻、冷藏仓库用电设备，以及室外照明灯具、低压线路等安全用电情况，把脉问诊，查找整治隐患，确保安全可靠。

中瑞农副产品有限责任公司是2004年成立的民营企业，2018年批发交易量、交易额分别达到78万吨、38亿元。目前已成为皖北地区最具规模的农产品物流基地和我市最大的菜篮子平台。

在随后召开的现场办公会上，侨资企业负责人介绍了生产经营情况以及用电方面的需求，市、县供电公司领导和相关专业人员对企业用电情况进行了专业分析，结合企业特点量身制定了避峰用电、设置无功补偿装置、电能替代、安全用电知识培训等相关措施，并指导客户节能降耗，帮助客户提高用电效率，改用进电方式，从而大幅度节约企业用电成本，减少电能损失，确保安全用电，促进客户效益提高。

孙疃派出所创新防风险治安巡控功能

■记者 王晨
通讯员 谭昌领 李士录

本报讯 孙疃派出所科学施策，打破警种壁垒，整合警力资源，解决了警力分散、难以形成有效合力的问题，进一步提升了公安机关打击、防范、管理、服务的效能，切实提升了人民群众安全感和满意度。

如何预防减少各类治安和安全隐患？濉溪县公安局孙疃派出所结合扫黑除恶专项斗争，打造创新突发应急治安巡控功能，最大限度地消除社会不安定因素。

孙疃派出所大力加强治安巡控工作基础建设，提升信息化水平，把巡控工作由传统警务向智慧警务升级，实现预警分布、警情现场、处置过程可视化。同时逐步完善辖区警务点的布局，把警务点打造成维护治安的值守点、接警点、处置点、服务点，有效提高发现和打击犯罪能力。